
 

 

  

 

Konica Minolta extinde gama de echipamente 
multifuncţionale laser monocrom cu design 
InfoLine  

Bucureşti, februarie 2009. Noua serie de echipamente multifuncţionale 

monocrom  - bizhub 222, 282 şi 362 – completează gama de echipamente 

Konica Minolta care beneficiază de design-ul InfoLine. Astfel, noile 

echipamente nu numai că se integrează cu uşurinţă în portofoliul de produse 

existent, ci şi operarea lor este aproape identică cu cea a echipamentelor din 

aceeaşi gamă. Exteriorul distinctiv le conferă unicitate. Însă nu doar design-ul 

exterior atractiv şi accesibil le face loc în fiecare birou. Cele trei echipamente 

multifuncţionale de volum mediu combină toate caracteristicile importante ale 

comunicării la birou, începând de la copiere şi printare până la scanare şi fax 

opţional. 

  
Cele trei noi echipamente monocrom compacte au fost concepute pentru a răspunde 

cerinţelor venite din partea birourilor mici şi a grupurilor de lucru ca departamentele 

de contabilitate, logistică sau resurse umane. Funcţiile de printare, copiere, scanare 

de mare viteză şi fax opţional reunite într-un singur echipament multifuncţional fac 

din noua familie bizhub monocrom înlocuitorul perfect pentru copiatoarele, 

imprimantele şi faxurile de sine stătătoare care sunt încă în funcţiune în multe birouri. 

Noile echipamente de volum mediu de la Konica Minolta pot fi folosite atât 

independent, cât şi în reţea. Vitezele echipamente bizhub 222, bizhub 282 şi bizhub 

362 acoperă o gamă largă, de la 22, 28, până la 36 de pagini pe minut.  

 

 

 



 

 

  

Viorica Mocanu, Marketing Manager Konica Minolta Business Solutions România:  

“Echipamentele noastre multifuncţionale beneficiază de design-ul InfoLine din aprilie 

2007, când s-a lansat bizhub C550, echipament multifuncţional color căruia i-au fost 

acordate prestigioase premii. Acest design a fost foarte bine primit de către clienţii 

noştri. Popularitatea sa nu este însă deloc o surpriză, căci acest design face 

operarea multifuncţionalelor aproape intuitivă, datorită unor funcţii foarte clare.” 

 

Utilizatorii beneficiază şi de o varietate de medii de printare care pot fi procesate, 

precum şi de opţiuni versatile de finisare. Astfel, o altă caracteristică importantă a 

seriei bizhub 222, 282, 362 este modularitatea lor extraordinară. Pot procesa formate 

de hârtie de la A6 la A4, cu greutăţi cuprinse între 50 şi 210 g/m2. Pentru volume 

mari de printare, capacitatea de alimentare poate fi extinsă la 3.650 de coli, iar 

consumabilele se pot înlocui şi în timpul funcţionării echipamentelor. În ceea ce 

priveşte finisarea, cerinţele obişnuite de birou sunt îndeplinite fără efort. Perforarea şi 

capsarea permit realizarea unei game variate de documente, putându-se opta şi 

pentru broşurare. Funcţia suplimentară convenabilă de sortare mailbin separă 

printurile fiecărui utilizator în tăvi diferite. 

 

“Pe lângă calitatea imaginii pentru care Konica Minolta este recunoscută, noile 

noastre echipamente bizhub se caracterizează şi printr-o grijă deosebită faţă de 

mediu. De exemplu, tonerul polimerizat Simitri necesită o temperatură de fixare mai 

mică, ceea ce duce la un consum mai mic de energie şi susţine angajamentul nostru 

pentru produse şi tehnologii prietenoase cu mediul înconjurător,” a adăugat Viorica 

Mocanu. 



 

 

 

Fotografii de presă 

 
bizhub 362 este echipamentul cu viteza cea mai mare din noua serie bizhub 

monocrom. 

 

 

 
Oricare dintre cele trei echipamente bizhub din noua serie monocrom poate înlocui 

cu succes mai multe echipamente de sine stătătoare pentru printare, copiere, 

scanare şi fax, care sunt încă în funcţiune în  multe birouri. Design-ul atractiv 

InfoLine nu are numai funcţie estetică, ci transformă cele trei echipamente în unităţi 

foarte accesibile de comunicare. 

 



 

 

  

Konica Minolta Business Solutions Romania SRL a fost infiintata la 1 octombrie 2003, pe structurile 

companiei Minolta Romania, ca urmare a fuziunii la nivel international dintre Minolta Co. si Konica 

Corporation initiata in ianuarie 2003 si finalizata in octombrie 2003 prin infiintarea noii companii Konica 

Minolta Holdings, Inc. Konica Minolta Business Solutions Romania a pastrat structurile si canalele de 

vanzari ale Minolta Romania, beneficiind de experienta de peste 10 ani de existenta pe piata 

romaneasca si o retea de distributie de peste 80 de parteneri. Ca si in anii precedenti, rezultatele anului 

2008 plaseaza Konica Minolta in topul furnizorilor de echipamente de birou din Romania.  

Konica Minolta Business Solutions Romania distribuie si asigura servicii pentru copiatoare, faxuri, 

imprimante, echipamente multifunctionale si ofera solutii complete de management al documentelor. 

 

 
Pentru informatii detaliate despre Konica Minolta: 

Viorica Mocanu  

Marketing Manager 

Tel.: +40 21 207.4560 

marketing@konicaminolta.ro 

Termenii si numele produselor pot fi marci inregistrate ale detinatorilor acestora. 

Imagini ale produselor sunt disponibile la adresa: www.konicaminolta-images.com

 


